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Διευθυντής της Παιδοψυχιατρικής Κλινικής του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης 

 

Σύντομο Βιογραφικό Σημείωμα 

 

Γεννήθηκε στη Λάρισα το 1968. Είναι απόφοιτος της Σχολής Αναβρύτων, πτυχιούχος της Ιατρικής Σχολής του 

Πανεπιστημίου Αθηνών. Απέκτησε τον τίτλο της ειδικότητας της Παιδοψυχιατρικής στη Θεσσαλονίκη, όπου 

υπηρέτησε στη Β΄ Πανεπιστημιακή Ψυχιατρική Κλινική του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης. 

Υπηρέτησε ως Παιδοψυχίατρος στο Κέντρο Περιθάλψεως Παίδων «Ο Άγιος Δημήτριος» και ως Επιστημονικός 

Συνεργάτης στο Εθνικό Ίδρυμα Κωφών. Διετέλεσε Επιστημονικά Υπεύθυνος λειτουργίας τον Ιατροπαιδαγωγικού 

Κέντρου Βορείου Ελλάδος και της Κινητής Μονάδας Ψυχικής Υγείας του Ψυχιατρικού Νοσοκομείου Θεσσαλονίκης. 

Συμμετείχε σε διεθνή και εθνικά ερευνητικά προγράμματα.  

 

Έχει εκπονήσει δημοσιεύσεις σε ελληνικά και διεθνή περιοδικά, ανακοινώσεις σε πανελλήνια, ευρωπαϊκά και 

παγκόσμια συνέδρια, ομιλίες σε Ι. Μητροπόλεις, φορείς της Τοπικής Αυτοδιοίκησης και σε Σχολές Γονέων. Έχει 

μεταφράσει βιβλία και διεθνείς κλίμακες αξιολόγησης ψυχομετρικών εργαλείων για γονείς και εκπαιδευτικούς. Έχει 

λειτουργήσει ως κλινικός και ειδικός Πραγματογνώμων για το δικαστικό σύστημα και έχει συστηματική συνεργασία 

με φορείς και ιδρύματα που έχουν τη φροντίδα νεαρών ατόμων με αναπηρία σε θέματα κακοποίησης. Εκπόνησε 

διδακτορική διατριβή για τις διαταραχές της διάθεσης σε παιδιά με επιληψία.  

 

Επί δέκα και πλέον έτη είναι Διευθυντής της Παιδοψυχιατρικής Κλινικής του Ιπποκράτειου Νοσοκομείου 

Θεσσαλονίκης. Διαθέτει άρτια θεωρητική κατάρτιση και πλούσια εμπειρία σε θέματα κακοποίησης ευάλωτων 

ατόμων, όπως παιδιών και εφήβων, και μάλιστα με αναπηρία κι έχει ασχοληθεί εξειδικευμένα με το φάσμα του 

αυτισμού και με την κακοποίηση παιδιών μέσα από το διαδίκτυο, καθώς και με θέματα έκφρασης της 

σεξουαλικότητας σε άτομα με αναπηρία. Τέλος, ασχολείται εξειδικευμένα με τις διαταραχές των παιδιών από την 

κακή χρήση του διαδικτύου, με θέματα οικογένειας, θέματα ψυχικής υγείας των παιδιών και των εφήβων, κλπ. και 

συμμετέχει σε πολλές Ημερίδες και Συνέδρια.  

 

Είναι έγγαμος και πατέρας τεσσάρων παιδιών. 

 


